EMBAAON BAZIKQN 2XHMATQN- EMBAAON TPIFQNOY

16817.XZt0 tetpaymvo ABI'A mhevpdg o, Bswpoius onueio E g mhevpdg a 2 E r

tov Al €101 @ote AE = 2. Av yvopilovpe 6t (BEA) = (AE;—FA) TOTE!

a) No arodeifete 0T 1) TAELPA TOL TETPAYOVOL  givon 101 e 8.
(Movdadeg 13) a
B) No vroloyicete To pijkog tov tpurfjpatos BE.

(Movddeg 12)

18560.Atveton maparAnroypappo ABI'A pe BI'=13 ka1 T'A=14. Av T'E eivon To kGBeTo TUTLO OO TO
onueio I otnv mhevpd AB ko To Tpnjpa AE éyet ufjkog 9, tte:

a) No vroroyicete 10 pijkog tov tunpatog I'E. (Movédeg 13)
B) No vmohoyicete 10 epfadd

i. Tov maparinioypappov ABTA.

ii. Tov tpaneliov AET'A. (Movdédeg 12)

18558. 1o Suthavo oxnua:

a) va Bpeite To unkog tng mAsupag AE.

B) No urtohoyioete to epBaddv Tou xwpiou i i
TIOU TtEPLKAELETAL A0 TNV TEOAQOUEVN YPOUUN K
ABIAEZHOIA
& a r
16821.Aivetar tetpdyovo ABTA mhevpdg a. v mhevpd AB OGswpoijie
onueio E éto1 dote AE = %AB Kol 6TV TAsVPd AA Bempovpie onpsio Z étor 2T
wote AZ = 3 AA. a
a) No vrohoyicete guvapti)cel Tov a ta epfadd, Tov Tprydvov AEZ kail tov ’
teTpayovov ABTA. (Movédeg 12) .
B) Av yvopilovpe 61t 10 gnfadov Tov meviaydvov EBI'AZ givatico pe 76 va. - & E E
VTOAOYIGETE TO KOG O TN)G TAEVPAS Tov TeTpaydvou ABI'A.  (Movadeg 13)
21183.210 durhavd oy o TeTpdyove ABTA éxet mhevpd /2 kai 1o H z
tetpdyovo AEZH éyet mhevpd 1.
o) Na amodeifete om AT = 2. v
(Movadeg 6)
B) No amodeifete OTL A b r
E
i AZ2=4+242. (Movédec 7)
ii. TZ2=4-22 . (Movédeg 7)
¥) Nu vrohoyiote og poipeg To pétpo g yovieg AZL=d .
(Movadeg 5)
A B
22101.Atveron tpiyovo ABI tov omoiov o1 mhevpéc AB kot AT™ &yovv S
otafepd pnkn 3 ko 4 avrictoyya.
a) Av 1 yovia A £yel pétpo 60° , T0TE Vo VTOAOYIGETE:
i. To epPaddv Tov tprydvov ABT. (Movddeg 08) N 4
ii. To pfjxoc ¢ whevpac BI. (Movadeg 09)
B) I16co mpénel va eivon To PETPO TG YOVINS A OGTE To gUPfadov Tov
prydvov ABI va yivetal péyisTo;
Noa vroloyicete 10 péyIoTo euPfaddv Kol vo CITIOAOYTGETE TNV OTAVTI|OT) M -

GOg. (Movadeg 08)



18173.Atveton tpanélio ABTA pe AB // TA xan TA = 2AB. Aivetat emiong

A B
o1t 1o onueio K eivar péco me I'A ka1 M toyaio onpeio otnv AA.
a) Na amodei&ete OTU:
i. (BK_F) = %(ABKA) : (Movadeg 09) M
ii. (BMK) = (BKI) (Movadec 09)
B) Aiveton 1 TpdTaon: «Av To onpsio M Kiveitol Tive 6To EGOTEPIKO TG A K r

AA, t0te 0 AOYOG TV lfodv (ABI'A) kot (MBK) mopapiével otodepog
Kol i6og pe 3». Na diepevvioete v opOOTTa TG TPOTACTS CUTIOAOYDOVTAS TV ALAVTICT) GOG.
(Movideg 07)
A
22396.X10 duthavo oynua, divetal 1IcookeAes tpiymvo ABI' pe AB = Al ko
£61m A 1 TpoPoin} Tov onueiov B méve oty gvbeia Al
Eoto AA =3 ko A" =2.
a) Na amodeifete 6T
i. BA=4. (Movdadeg 6)
ii. (ABT) = 10. (Movddec 6) 8
B) Eoto 6t n kdbetn g AB oto onpeio B, tépver v mpoéktact g AT
cto onusio E . Na Bpeite:
i. To pnkog Tov AE. (Movadeg 6) E
ii. To euPaddv Tov Tpryévov BIE. (Movédeg 7)

22259.Atveton tpiyovo ABI kon otnv mhevpa tov BT, ta A
onusia AE dote BA = AE = EI". And v kopuen| A, pépvovpie
T0 vyog AH tov Tpry@vov ABT.

@) Na amodeifete 6m (AAE) = %(ABF)

(Movadeg 13)
B) Av M givar To péco ¢ BT, va amodeifste 6T

(AME) =~ (ABT). ;

E r
(Movadeg 12)

22511. Aiveton tpiyovo ABI us AB =2, AT = 3 ko A =60 . Na vmoroyioete:

o) TO UNKog TG mAsvpag BT (Movadec 9)
p) To epPadov Tov tprydvov ABT. (Movdodec 8)
¥) TO VYOG Vg . (Movéideg 8)

22369.Atvetar tpiyovo ABI e AB =8, BI' =7 kot

A =60

o) No anodeilete 6TL Al'=3 1) A" =5. (Movddeg 6)
B) Eot® o1t 10 tpiymvo ABI eivar o&vydvio dnwg 6To
Sumhavo oynua.

i. Na amodeifete 6t AL’ = 5. (Movddec 6)
ii. No amodeibete 011 TO gpLfadov TOv TpLydVoL ival
(ABI)=104/3 . (Movédec 6)
iii. ITpoekteivovpe n BT xatd tpmpa FA= AT kon oynuatifovpe tov poppo ATAE.

Na Ppeite o epfadov tov popupov ATAE. (Movdadeg 7)

Fa- - -
b r 7 B
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17907.Atveton tpiyovo ABT. Me mhevpég Tig AB, AT', BI'

katackevalovpe eEmtepikd tov Tpryd@vov ABT, ta tetpdymva
ABHZ, AT@I, BIPA. 'Ecto E, Ei, Es, ta epfada tov tetpaydvev
AT'OI, ABHZ, BI'PA avtictoya. Av ioyvovv ot icotnteg Er = 4E,

E» = 5E torte:

o) va arodeifete 0T To Tpiyovo ABT eivan opBoydvio pe opbi

wovia A. ovaoec 9
Y S

B) va amodeifets 0T TaL gpPodd Tov Tprydvev ABL, AIZ, BHA,

I'PO eivan ica. (Movaddeg 9)

v) av 1 AT=1 va vrodoyicete to gpPadov tov moivydvov ZHAPGIL.
(Movadeg 7)

z H

21189.Atveton moparinioypappo ABTA ko M, N ta péca tmv mhevpdv tov AB kou BI™ avtictotya.

No arodeifete Ot
o) (ABT)=(ATA)= %(ABTA) .
(BNIN) |
P (aer) ~ 5
(Movaodeg 12)

v) (BMN) =L (ABra).

Q

(Movadeg 8)

(Movadeg 5)

22375.Atvetar piyeovo ABT. Etnv mhevpd BT naipvovie onpeio K dote A
KB = 2KT ko1 oo gvBuypappo tunpa AK maipvoope onpeio A dote
AA=2AK Ecte E, E,, E, xa E, Ta eufadd tov tpry@vov AAT, TAK, BAK

ka1 AAB avticToryo.
a) Na amodeiete o1
i. E=2muﬂ=2-
EZ E3
ii. E, =E,.
B) Av E, =10. va Ppeite to epfadsv tov prydvou ABT.
(Movadeg 7)

18101.Z70 oo, ta piyovae ABT kol ABA sival icockein e
Al=BI'=3 ka1 AB=AA=2.
@) Na anodeifete 6T o1 yovieg B ko BAL eivan {oeg.
(Movideg 8)
P) No amodeifets 0T ta Tpiyove ABI ko BAA givon opouw.
(Movideg 9)
ABTI’

(BAA)

¥) Na vroloyicete Tov Adyo tov elPfaddv Tav dHo

TPIYOVOV.

18369.Atveton 10ookelé Tpiyovo ABI pe AB= AT, A =36".

a) Av 1 BA eivon diyotopog g yoviog B, vo arodeifete otu
i. Ta tpiywva BAT kor ABI givon opowa.

ii. No ypayete Toug AOYous TV avaAoymv TAEVPHV.
B) Metaxivovpie To onpeio A 610 ec@TEPKO TG AT
(ABA)

r 0¢ iov A © DEL ———— =
1w o B€o1) Tow orueiov A Ba wyvEL ( ABF)
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(Movddeg 10)

(Movddecg 8) F , 3

(Movddeg 8)

(Movadeg 10)

(Movdadeg 06)

(Movédeg 09) ‘
B



